

В соответствии с заявлением главы комитета Палаты представителей Конгресса США по международным делам Илеана Рос-Лехтинен считает нецелесообразным приобретение Россией вертолетоносцев "Мистраль" (Mistral).

Как она считает, приобретение Москвой кораблей такого типа может угрожать региональной безопасности и представляет угрозу союзникам Вашингтона.

Она заявила, что продажа России двух вертолетоносцев "Мистраль" ставит под угрозу региональные интересы США и направлена против союзников Вашингтона. Таким образом, США встревожены и высказывают свое возмещение тем, что Франция продала России два десантных корабля-вертолетоносца типа «Мистраль».

Хотелось бы напомнить, что контракт на покупку двух кораблей «Мистраль» был подписан в пятницу на Международном экономическом форуме в Санкт-Петербурге.